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DECLARACIÓN RESPONSABLE DEL SOLICITANTE
El abajo firmante, en representación de la entidad solicitante:

D E C L A R A:
a) Que no se ha obtenido otras ayudas procedentes de cualquier Administración o Ente público, nacional o internacional, con destino a la realización del proyecto objeto de esta solicitud y que, en caso de haberse solicitado o recibido, se compromete a comunicarlo por escrito a ICEX EXPAÑA EXPORTACIÓN E INVERSIONES. Cualquier modificación sobre la financiación pública solicitada o recibida se notificará en el plazo máximo de 15 días a partir de la fecha de recepción. 
b) Que se cumple con todos los requisitos indicados en la convocatoria necesarios para obtener la condición de beneficiario.
c) Que de acuerdo a lo establecido en la convocatoria, el beneficiario deberá haber presentado la solicitud antes de comenzar la actividad.
d) Que se autoriza a ICEX, con domicilio en Paseo de la Castellana 278, 28046 de Madrid, a que los datos facilitados por la participación en la convocatoria sean incorporados a un fichero de su titularidad con la finalidad de gestionar las solicitudes recibidas para el Programa “PROGRAMA DE INVERSIONES DE EMPRESAS EXTRANJERAS EN ACTIVIDADES DE I+D.
Esta gestión, entre otras acciones, implica la publicación en las páginas web de ICEX y de Invest in Spain de las relaciones provisionales y definitivas del proceso de concesión de ayudas, donde se incluirán los datos de la empresa, los nombres de los proyectos, así como las cantidades asignadas a los proyectos beneficiarios.
Que se puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición enviando una comunicación escrita a la dirección anteriormente indicada.




	Lugar y fecha
	Datos del solicitante

	




	1er Representante 
	2º Representante 
(en caso de representación mancomunada)
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